

ROMÂNIA
JUDEȚUL ARAD
COMUNA CĂRAND
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat azi 31.05.2023, cu ocazia desfășurării ședinței ordinare publice de lucru, a Consiliului Local Cărand, județul Arad .

Convocarea Consiliului Local Cărand în ședință ordinară publică de lucru s-a făcut de către primarul comunei Cărand, prin dispoziția nr.56/25.05.2023. Această dispoziție de convocare precum și ordinea de zi au fost făcute publice prin afișare la sediul Primăriei Cărand, fiind întocmit procesul verbal de afișare înregistrat la nr.1335/25.05.2023. Consilierii au fost invitați la ședință prin înmânarea invitației precum și a mapei ședinței, care cuprinde toate materialele ședinței, consilierii semnând convocatorul în acest sens. Invitația de ședință cuprinde proiectul ordinii de zi, comisiile de specialitate care au primit spre avizare proiectele de hotărâre, precum și invitația de a formula amendamente la acestea.

La lucrările ședinței ordinare publice de lucru a Consiliului Local Cărand sunt prezenți toți cei 9 consilieri locali. De asemenea sunt prezenți dl. primar Costuț Gligor, dna. Serac Florica și dna. secretar general Dragoș- Sabău Otilia.

Dl. președinte de ședință văzând că ședința este statutară, declară deschise lucrările ședinței ordinare publice de lucru din 31.05.2023 și dă citire proiectului ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare publice a Consiliului Local Cărand, din data de 31.05.2023.
2. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea procesului-verbal încheiat în ședința anterioară de lucru a Consiliului Local Cărand din data de 26.04.2023.
3. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea centralizatorului de cheltuieli pe categorii de lucrări, pe obiecte, la obiectivul de reparații drum agricol.
4. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2023.
5. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea actului Adițional nr. 5 la Statutul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor Județul Arad precum și Statutul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor Județul Arad
6. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind stabilirea perioadei în care se efectuează activitatea de inventariere anuală a patrimoniului.
7. Diverse

Dl. primar propune suplimentarea ordinii de zi cu :

1. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind atestarea apartenenței la proprietatea publică a comunei Cărand, a unor imobile având categoria de folosință drum situate în extravilanul comunei Cărand, înscrise în CF nr.303058, 303020, 303019 Cărand.
2. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind actualizarea devizului general și a anexei 2.2d la obiectivul de investiții „ Execuția de sisteme de colectare și dirijare ape pluviale în localitatea Cărand, comuna Cărand”, pentru finanțarea acestuia în cadrul Programului Național de Investiții Anghel Saligny.

Dna. secretar arată că acest proiect de hotărâre trebuie aprobat cu majoritate simplă.

Ne mai fiind alte discuții legate de proiectul ordinii de zi cu suplimentarea propusă, se supune la vot proiectul ordinii de zi și s-a votat astfel

Pentru: 9
Împotrivă: 0
Abținere: 0
Absenti: 0

-hotărârea nr.29/31.05.2023

Dl. presedinte de sedinta dă citire punctului 2 al ordinii de zi- Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea procesului verbal încheiat în ședința anterioară de lucru ale Consiliului Local Cărand din data de 26.04.2023.

DISCUTII

Dna.secretar arată că acest proiect de hotărâre trebuie aprobat cu majoritate simplă.
Ne mai fiind alte discutii legate de proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea procesului verbal încheiat în ședința anterioară de lucru a Consiliului Local Cărand din data de 26.04.2023, se supune la vot si s-a votat astfel:

Pentru: 9
Împotrivă: 0
Abținere: 0
Absenti: 0

-hotărârea nr.30/31.05.2023

Dl. președinte de ședință dă citire punctului 3 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea centralizatorului de cheltuieli pe categorii de lucrări, pe obiecte, la obiectivul de reparații drum agricol.

DISCUTII

Dl. Rus Vaile Bădița arată că nu este un centralizator ci este un deviz ofertă reparatii drum agricol, si arată că este de acord cu executarea acestei lucrări dar nu este de acord cu amplasamentul drumului care se repară deoarece se suprapune cu terenurile agricole ale oamenilor. Ar fi trebuit să ne puneți la dispoziție ridicările topo ale drumului. Din luna noiembrie vorbim de repararea drumului si abia acuma faceți.

Dl. primar arată că banii necesari pentru reparații îi vom primi de la Ocolul Silvic Dumbrava Beliu, si este necesar să reparăm drumul altfel nu putem valorifica busteni și lemne de foc din pădure. Dacă solicitați ridicări topo să știți că nu avem bani de asa ceva si nici nu este necesar deoarece sunt lucrări de reparații. Drumul pe care îl reparăm urmează a fi întabulat pe comuna Cărand.

Dna. secretar arată că acest proiect de hotărâre trebuie aprobat cu majoritate abosolută.
Ne fiind discuții la acest punct, dl.presedinte de sedinta supune aprobarii Consiliului Local Cărand proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea centralizatorului de cheltuieli pe categorii de lucrări, pe obiecte, la obiectivul de reparații drum agricol.si s-a votat astfel:

Pentru: 8
Împotrivă 0
Abținere: 1(dl.Rus Vasile Bădita)
Absenti: 0

-hotărârea nr.31/31.05.2023

Dl. presedinte de sedinta da citire punctului 4 al ordinii de zi proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea bugetului local pe anul 2023.

DISCUTII

Dna. contabil dă citire raportului de aprobare a bugetului, dând explicații că se cuprind în buget banii necesari pentru reparatia drumului a cărui centralizator l-am aprobat.

Dna. secretar arată că acest proiect de hotărâre trebuie aprobat cu majoritate absolută.
Ne mai fiind discuții legate de acest punct, dl. președinte de ședință supune aprobării proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea bugetului local pe anul 2023 si s-a votat astfel:

Pentru: 9

Împotrivă: 0

Abținere: 0

Absenti: 0

-hotărârea nr.32/31.05.2023

Dl. presedinte de sedinta da citire punctului 5 al ordinii de zi Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea actul Adițional nr. 5 la Statutul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor Județul Arad precum si Statutul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor Județul Arad

DISCUȚII

Dl.primar arată că acest proiect de hotărâre a fost inițiat în urma solicitării primite de la ADISIG.

Dna. secretar arată că acest proiect de hotărâre trebuie aprobat cu majoritate abosolută.

Ne fiind discuții la acest punct, dl.presedinte de sedinta supune aprobarii Consiliului Local Cărand proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei privind aprobarea actul Adițional nr. 5 la Statutul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor Județul Arad precum si Statutul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor Județul Arad

si s-a votat astfel:

Pentru: 9

Împotrivă 0

Abținere: 0

Absenti: 0

-hotărârea nr.33/31.05.2023

Dl. presedinte de sedinta da citire punctului 6 al ordinii de zi Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind stabilirea perioadei în care se efectuează activitatea de inventariere anuală a patrimoniului.

DISCUȚII

Dl.primar arată că prin proiectul de hotărâre am stabilit perioada în care se va desfășura inventarierea patrimoniului precum și termenul pînă la care vom publica pe site inventarierea.

Dna. secretar arată că acest proiect de hotărâre trebuie aprobat cu majoritate simplă.

Ne fiind discuții la acest punct, dl. presedinte de sedinta supune aprobarii Consiliului Local Cărand proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind stabilirea perioadei în care se efectuează activitatea de inventariere anuală a patrimoniului si s-a votat astfel:

Pentru: 9

Împotrivă 0

Abținere: 0

Absenti: 0

-hotărârea nr.34/31.05.2023

Dl. presedinte de sedinta da citire punctului 7 al ordinii de zi- Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind atestarea apartenenței la proprietatea publică a comunei Cărand, a unor imobile având categoria de folosință drum situate în extravilanul comunei Cărand, înscrise în CF nr.303058, 303020, 303019 Cărand.

DISCUȚII

Dl.primar arată că prin proiectul de hotărâre întabulăm pe comuna Cărand 3 drumuri agricole care au fost înregistrate în cadrul lucrării de înregistrare sistematică a terenurilor.

Dna.secretar arată că acest proiect de hotărâre trebuie aprobat cu majoritate abosolută

Ne fiind discuții la acest punct, dl. președinte de ședință supune aprobării Consiliului Local Cărand proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind atestarea apartenenței la proprietatea publică a comunei Cărand, a unor imobile având categoria de folosință drum situate în extravilanul comunei Cărand, înscrise în CF nr. 303058, 303020, 303019 Cărand și s-a votat astfel:

Pentru: 9
Împotrivă 0
Abținere: 0
Absenți: 0

-hotărârea nr. 35/31.05.2023

Dl. președinte de ședință da citire punctului 8 al ordinii de zi- Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind actualizarea devizului general și a anexei 2.2d la obiectivul de investiții „ Execuția de sisteme de colectare și dirijare ape pluviale în localitatea Cărand, comuna Cărand”, pentru finanțarea acestuia în cadrul Programului Național de Investiții Anghel Saligny.

DISCUȚII

Dl. primar arată că devizul inițial a fost modificat fără a se modifica valoarea proiectului și trebuie urgent să tîmitem hotărârea la minister.

Dl. Bornea Nicolae apreciază că în mapa ședinței a fost pus și devizul aprobat și pe cel pe care îl aprobăm azi.

Dna. secretar arată că acest proiect de hotărâre trebuie aprobat cu majoritate absolută.

Ne fiind discuții la acest punct, dl. președinte de ședință supune aprobării Consiliului Local Cărand proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind actualizarea devizului general și a anexei 2.2d la obiectivul de investiții „ Execuția de sisteme de colectare și dirijare ape pluviale în localitatea Cărand, comuna Cărand”, pentru finanțarea acestuia în cadrul Programului Național de Investiții Anghel Saligny.

și s-a votat astfel:

Pentru: 9
Împotrivă 0
Abținere: 0
Absenți: 0

-hotărârea nr. 36/31.05.2023.

Dl. Președinte de ședință arată că am ajuns la **DIVERSE**

1. Dl. Rus Vasile Bădita arată că în data de 25 mai 2023 a avut loc la sediul Primăriei o ședință de lucru cu reprezentanți ai OCPI Arad și dl. topometrist Dămăcuș Gheorghe-cel care a realizat în comuna Cărand lucrările de înregistrare sistematică a terenurilor. Arată că voi face plângere penală la Direcția Națională Anticorupție împotriva celor ce nu au respectat legea în cadrul lucrărilor de înregistrare sistematică a terenurilor, Primăria Cărand având obligația să pună la dispoziția topometristului tot ceea ce există în arhivă în legătură cu terenurile agricole, topometristul declarând în cadrul ședinței că nu a primit nimic.

2. Dl. Bornea Nicolae solicită să se facă o adresă la Ocol Silvic Sebis, prin care să li se pună în vedere să facă santul de scurgere a apei la intrarea în pădure vis-a vis de casa lui postas, deoarece când ploua inundă casele oamenilor.

Ne mai fiind alte puncte pe ordinea de zi, dl. președinte de ședință mulțumește pentru participarea celor prezenți și declară închise lucrările ședinței ordinare publice de lucru a Consiliului Local Cărand din data de 31.05.2023.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
GHIȘSA MIHAIL-NICULIȚA

CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR GENERAL AL COMUNEI
DRAGOȘ-SABĂU OTILIA

